PHẦN E. CÂU HỎI TRẢ LỜI NGẮN
Câu 1. 







[bookmark: BMN_QUESTION1]Để kéo dây điện từ cột điện vào nhà phải qua một cái ao, anh Nam không thể đo độ dài dây điện cần mua trực tiếp được nên đã làm như sau: Lấy một điểm  như trong hình, người ta đo được độ dài từ  đến  (nhà) là , từ  đến  (cột điện) là  và . Hãy tính độ dài dây điện nối từ nhà ra đến cột điện.
[image: ]
Trả lời:………………

Câu 2. 

Để đo đường kính một hồ hình tròn, người ta làm như sau: Lấy ba điểm  như hình vẽ, sao cho . Hãy tính đường kính của hồ nước đó.
[image: ]
Trả lời:………………

Câu 3. 



Để đo chiều cao của một cột cờ trên đỉnh một toà nhà anh Bắc đã làm như sau: Anh đứng trên một đài quan sát có tầm quan sát cao  so với mặt đất, khi quan sát anh đo được góc quan sát chân cột là  và góc quan sát đỉnh cột là , khoảng cách từ chân toà nhà đến vị trí quan sát là . Tính chiều cao cột cờ và chiều cao của toà nhà.
[image: ]
Trả lời:………………

Câu 4. 



Cho hình bình hành  có  và . Tính độ dài đường chéo .
Trả lời:………………
Câu 5. 


Cho tam giác  có . Tính bán kính  của đường tròn ngoại tiếp tam giác.
Trả lời:………………
Câu 6. 


Từ một miếng bìa hình tròn, bạn Nam cắt ra một hình tam giác  có độ dài các cạnh  (Hình). Tính bán kính  của miếng bìa ban đầu (làm tròn kết quả đến hàng đơn vị theo đơn vị xăng-ti-mét)
[image: ]
Trả lời:………………
Câu 7. 







Để đo khoảng cách từ vị trí  trên bờ sông đến vị trí  của con tàu bị mắc cạn gần một cù lao giữa sông, bạn Minh đi dọc bờ sông từ vị trí  đến vị trí  cách  một khoảng bằng  và đo các góc . (Hình). Tính khoảng cách  theo đơn vị mét (làm tròn kết quả đến hàng đơn vị)
[image: ]
Trả lời:………………

Câu 8. 




Từ một tấm bìa hình tròn, bạn Thảo cắt ra một hình tam giác có các cạnh ,  và  (Hình). Tính độ dài cạnh  và bán kính  của miềng bìa (làm tròn kết quả đến hàng phần mươii theo đơn vị xăng-ti-mét).
[image: ]
Trả lời:………………
Câu 9. 

Hai tàu đánh cá cùng xuất phát từ bến  và đi thẳng đều về hai vùng biển khác nhau, theo hai hướng tạo với nhau góc  (Hình). Tàu thứ nhất đi với tốc độ 8 hải lí một giờ và tàu thứ hai đi với tốc độ 10 hải lí một giờ. Hỏi sau bao lâu thì khoảng cách giữa hai tàu là 60 hải lí (làm tròn kết quả đến hàng phần mười theo đơn vị giờ)?
[image: ]
Trả lời:………………
Câu 10. 



Cho tam giác  có   Hãy tính độ dài đường trung tuyến  của tam giác đã cho.?
Trả lời:………………
Câu 11. 




Hai chiếc tàu thủy  và  cách nhau . Từ  và  thẳng hàng với



chân  của tháp hải đăng  ở trên bờ biển người ra nhìn chiêu cao  của



tháp dưới các góc  và . Tính chiều cao  của tháp?
[image: ]
Trả lời:………………
Câu 12. 


Biết hai lực cùng tác động vào một vật tạo với nhau góc . Cường độ của hai lực đó là  và . Tính cường độ của lực tổng hợp?
Trả lời:………………
Câu 13. 




Cho tam giác  thỏa mãn điều kiện , trong đó  là độ dài trung tuyến tam giác kẻ từ  là các cạnh của tam giác. Khi đó tam giác  là tam giác gì?
Trả lời:………………
Câu 14. 


Cho tam giác  thỏa mãn điều kiện . Khi đó tam giác  là tam giác gì?
Trả lời:………………
Câu 15. 



Cho tam giác  có  và đường trung tuyến . Tính độ dài cạnh  ?
Trả lời:……………
Câu 16. 






Cho tam giác cân  có  và . Lấy điểm  trên cạnh  sao cho . Tính độ dài  ?
Trả lời:……………
Câu 17. 


Cho hình bình hành  có . Tính .
Trả lời:……………
Câu 18. 

Một cái cây dạng thẳng đứng bị gió mạnh làm gãy không hoàn toàn (hai đoạn thân bị gãy vẫn dính liền nhau như hình vẽ). Một người muốn đo chiều cao của cây trước khi gãy, người ấy đó được đoạn thẳng nối từ gốc cây đến ngọn cây (đã ngã) là , hai góc . Tính chiều dài của cây trước khi bị gãy (giả sử sự biến dạng lúc gãy không ảnh hưởng đến tổng độ dài của cây)?
[image: ]
Trả lời:……………
Câu 19. 






Cho tam giác  thỏa mãn , trong đó  là ba cạnh,  là chiều cao ứng với cạnh  của tam giác và  là nửa chu vi tam giác đó. Tam giác  là tam giác gì?
Trả lời:………………..
Câu 20. 




Cho  có . Kéo dài  một đoạn . Tính độ dài  
Trả lời:………………
Câu 21. 



Cho hình thoi  có cạnh bằng . Góc . Tính diện tích hình thoi .
Trả lời:………………
Câu 22. 





Cho tam giác , có . Một điểm  nằm trên cạnh  sao cho . Tính độ dài đoạn thẳng .
Trả lời:………………
Câu 23. 





Cho tam giác  vuông tại , biết  và  là trung điểm của . Tính bán kính của đường tròn ngoại tiếp tam giác 
Trả lời:………………
Câu 24. 











Muốn đo chiều cao của tháp chàm Por Klong Garai ở Ninh Thuận người ta lấy hai điểm  và  trên mặt đất có khoảng cách  cùng thẳng hàng với chân  của tháp để đặt hai giác kế. Chân của giác kế có chiều cao . Gọi  là đỉnh tháp và hai điểm  cùng thẳng hàng với  thuộc chiều cao  của tháp. Người ta đo được góc  và . Tính chiều cao  của tháp.
[image: ]
Trả lời:………………
Câu 25. 



Cho  có . Tính chiều cao  của 
Trả lời:………………
Câu 26. 


Cho  có  có diện tích lớn nhất khi  ?
Trả lời:………………
Câu 27. 



.Cho tam giác nhọn  có  và diện tích . Tính bán kính  của đường tròn ngoại tiếp tam giác đó..
Trả lời:………………
Câu 28. 



Cho tam giác  có . Tính độ dài đường phân giác trong góc  của tam giác .
Trả lời:………………
Câu 29. 






Trên ngọn đồi có một cái tháp cao  (hình vẽ). Đỉnh tháp  và chân tháp  lần lượt nhìn điểm  ở chân đồi dưới các góc tương ứng bằng  và  so với phương thẳng đứng. Tính chiều cao  của ngọn đồi.
[image: ]
Trả lời:………………
Câu 30. 



Hai chiếc tàu thủy cùng xuất phát từ vị trí , đi thẳng theo hai hướng tạo với nhau một góc . Tàu thứ nhất chạy với tốc độ , tàu thứ hai chạy với tốc độ . Hỏi sau 3 giờ hai tàu cách nhau bao nhiêu km?
Trả lời:………………
Câu 31. 










Thành phố Hải Đông dự định xây dựng một trạm nước sạch để cung cấp cho hai khu dân cư  và . Trạm nước sạch đặt tại vị trí  trên bờ sông. Biết , khoảng cách từ  và  đến bờ sông lần lượt là  (hình vẽ). Gọi  là tổng độ dài đường ống từ trạm nước đến  và . Tìm giá trị nhỏ nhất của .
[image: ]
Trả lời:………………
Câu 32. 


Tam giác  có . Tính cạnh .
Trả lời:………………
Câu 33. 
Tam giác có ba cạnh lần lượt là . Tính độ dài đường cao ứng với cạnh lớn nhất.
Trả lời:………………
Câu 34. 






Tam giác  vuông cân tại  và nội tiếp trong đường tròn tâm  bán kính . Gọi  là bán kính đường tròn nội tiếp tam giác . Tính tỉ số .
Trả lời:………………
Câu 35. 



Tính góc  của tam giác  biết  và .
Trả lời:………………
Câu 36. 



Cho tam giác , các đường cao  thỏa mãn hệ thức . Tìm hệ thức liên hệ giữa .
Trả lời:………………
Câu 37. 


Cho tam giác  có  và . Tính chu vi tam giác đó.
Trả lời:………………
Câu 38. Hình bình hành có một cạnh là 4 hai đường chéo là 6 và 8 . Tính độ dài cạnh kề với cạnh có độ dài bằng 4 .
Trả lời:………………
Câu 39. 


Tam giác  có . Tính bán kính đường tròn ngoại tiếp .
Trả lời:………………
Câu 40. 




Cho tam giác  nhọn có  và bán kính đường tròn ngoại tiếp tam giác  là . Tính số đo góc .
Trả lời:………………
Câu 41. 


Cho tam giác  nhọn thỏa mãn . Tính số đo góc .
Trả lời:………………
Câu 42. 



Cho tam giác  có góc , góc . Tính .
Trả lời:………………
Câu 43. 



Hai chiếc tàu thuyền cùng xuất phát từ một vị trí , đi thẳng theo hai hướng tạo với nhau góc . Tàu  chạy với tốc độ 20 hải lí một giờ. Tàu  chạy với tốc độ 15 hải lí một giờ. Sau hai giờ, hai tàu cách nhau bao nhiêu hải lí?
[image: ]
Trả lời:………………
Câu 44. 









Để đo khoảng cách từ một điểm  trên bờ sông đến gốc cây  trên cù lao giữa sông, người ta chọn một điểm  cùng ở trên bờ với  sao cho từ  và  có thể nhìn thấy điểm . Ta đo được khoảng cách , . Vậy sau khi đo đạc và tính toán khoảng cách  bằng bao nhiêu mét?
[image: ]
Trả lời:………………
Câu 45. 


Từ vị trí  người ta quan sát một cây cao (hình vẽ). Biết , . Tính chiều cao của cây?

[image: ]
Trả lời:………………
Câu 46. 








Giả sử  là chiều cao của tháp trong đó  là chân tháp. Chọn hai điểm ,  trên mặt đất sao cho ba điểm  và  thẳng hàng. Ta đo được , . Tính chiều cao  của tháp?
[image: ]
Trả lời:………………
Câu 47. 






Trên nóc một tòa nhà có một cột ăngten cao . Từ vị trí quan sát  cao  so với mặt đất, có thể nhìn thấy đỉnh  và chân  của cột ăng-ten dưới góc  và  so với phương nằm ngang. Tính chiều cao của tòa nhà?
[image: ]
Trả lời:………………
Câu 48. 



Xác định chiều cao của một tháp mà không cần lên đỉnh của tháp. Đặt kế giác thẳng đứng cách chân tháp một khoảng biết chiều cao của giác kế là . Quay thanh giác kế sao cho khi ngắm theo thanh ta nhìn thấy đỉnh  của tháp. Đọc trên giác kế số đo của góc . Tính chiều cao của ngọn tháp?

[image: ]
Trả lời:………………
Câu 49. 







Từ hai vị trí  và  của một tòa nhà, người ta quan sát đỉnh  của ngọn núi. Biết rằng độ cao , phương nhìn  tạo với phương nằm ngang góc , phương nhìn  tạo với phương nằm ngang góc . Ngọn núi đó có độ cao so với mặt đất là bao nhiêu mét?
[image: ]
Trả lời:………………
Câu 50. 








Giả sử chúng ta cần đo chiều cao  của một cái tháp với  là chân tháp,  là đỉnh tháp. Vì không thể đến chân tháp được nên từ hai điểm  có khoảng cách  sao cho ba điềm  thẳng hàng, người ta đo được các góc ,  (như hình vẽ trên). Hãy tính chiều cao  của tháp?
[image: ]
Trả lời:………………
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com
https://www.vnteach.com
oleObject3.bin

image52.wmf
Q


oleObject45.bin

image53.wmf
100 

m


oleObject46.bin

image54.wmf
P


oleObject47.bin

image55.wmf
Q


oleObject48.bin

image56.wmf
A


oleObject49.bin

image4.wmf
15 

m


image57.wmf
AB


oleObject50.bin

image58.wmf
AB


oleObject51.bin

image59.wmf
·

15

°

=

BPA


oleObject52.bin

image60.wmf
·

22

°

=

BQA


oleObject53.bin

image61.wmf
AB


oleObject54.bin

oleObject4.bin

image62.png
15°

Toom




image63.wmf
40

°


oleObject55.bin

image64.wmf
3 

N


oleObject56.bin

image65.wmf
4 

N


oleObject57.bin

image66.wmf
ABC


oleObject58.bin

image5.wmf
B


image67.wmf
222

4

=+

a

mbc


oleObject59.bin

image68.wmf
a

m


oleObject60.bin

image69.wmf
;,,

Aabc


oleObject61.bin

image70.wmf
ABC


oleObject62.bin

image71.wmf
ABC


oleObject63.bin

oleObject5.bin

image72.wmf
++=++

abcbca

bcaabc

hhhhhh

hhhhhh


oleObject64.bin

oleObject65.bin

image73.wmf
ABC


oleObject66.bin

image74.wmf
4,10

==

ABAC


oleObject67.bin

image75.wmf
6

=

AM


oleObject68.bin

image76.wmf
BC


image6.wmf
C


oleObject69.bin

image77.wmf
ABC


oleObject70.bin

image78.wmf
ˆ

120

°

=

A


oleObject71.bin

image79.wmf
==

ABACa


oleObject72.bin

image80.wmf
M


oleObject73.bin

image81.wmf
BC


oleObject6.bin

oleObject74.bin

image82.wmf
2

5

=

BC

BM


oleObject75.bin

image83.wmf
AM


oleObject76.bin

image84.wmf
ABCD


oleObject77.bin

image85.wmf
4,5,7

===

ABBCBD


oleObject78.bin

image86.wmf
AC


image7.wmf
18 

m


oleObject79.bin

image87.wmf
6 

=

ABm


oleObject80.bin

image88.wmf
·

·

76,35

°°

==

CABCBA


oleObject81.bin

image89.png




image90.wmf
ABC


oleObject82.bin

image91.wmf
()

=-

a

hppa


oleObject7.bin

oleObject83.bin

image92.wmf
,,

abc


oleObject84.bin

image93.wmf
a

h


oleObject85.bin

image94.wmf
a


oleObject86.bin

image95.wmf
p


oleObject87.bin

image96.wmf
ABC


image8.wmf
·

120

°

=

ABC


oleObject88.bin

image97.wmf
D

ABC


oleObject89.bin

image98.wmf
9,10,73

===

ABBCAC


oleObject90.bin

image99.wmf
BC


oleObject91.bin

image100.wmf
5

=

CI


oleObject92.bin

image101.wmf
AI


oleObject8.bin

oleObject93.bin

image102.wmf
ABCD


oleObject94.bin

image103.wmf
a


oleObject95.bin

image104.wmf
·

30

°

=

BAD


oleObject96.bin

image105.wmf
ABCD


oleObject97.bin

image106.wmf
ABC


image9.png




oleObject98.bin

image107.wmf
8,9,10

===

ABACBC


oleObject99.bin

image108.wmf
M


oleObject100.bin

image109.wmf
BC


oleObject101.bin

image110.wmf
7

=

BM


oleObject102.bin

image111.wmf
AM


image10.wmf
,,

ABC


oleObject103.bin

image112.wmf
ABC


oleObject104.bin

image113.wmf
A


oleObject105.bin

image114.wmf
6 ,8 

==

ABcmACcm


oleObject106.bin

image115.wmf
M


oleObject107.bin

image116.wmf
BC


oleObject9.bin

oleObject108.bin

image117.wmf
ABM


oleObject109.bin

image118.wmf
A


oleObject110.bin

image119.wmf
B


oleObject111.bin

image120.wmf
12 

=

ABm


oleObject112.bin

image121.wmf
C


image11.wmf
·

8,5;11,5;141

ABmACmBAC

===°


oleObject113.bin

image122.wmf
1,3 

=

hm


oleObject114.bin

image123.wmf
D


oleObject115.bin

image124.wmf
11

,

AB


oleObject116.bin

image125.wmf
1

C


oleObject117.bin

image126.wmf
CD


oleObject10.bin

oleObject118.bin

image127.wmf
·

11

49

°

=

DAC


oleObject119.bin

image128.wmf
·

11

35

°

=

DBC


oleObject120.bin

image129.wmf
CD


oleObject121.bin

image130.png




image131.wmf
D

ABC


image12.png




oleObject122.bin

image132.wmf
·

8,5,60

°

===

ABACBAC


oleObject123.bin

image133.wmf
AH


oleObject124.bin

image134.wmf
D

ABC


oleObject125.bin

image135.wmf
D

ABC


oleObject126.bin

image136.wmf
;

==×D

BCaACbABC


image13.wmf
5 

m


oleObject127.bin

image137.wmf
ˆ

=

C


oleObject128.bin

image138.wmf
ABC


oleObject129.bin

image139.wmf
3,4

==

ab


oleObject130.bin

image140.wmf
33

=

S


oleObject131.bin

image141.wmf
R


oleObject11.bin

oleObject132.bin

image142.wmf
ABC


oleObject133.bin

image143.wmf
ˆ

2,3,60

°

===

ABACA


oleObject134.bin

image144.wmf
A


oleObject135.bin

image145.wmf
ABC


oleObject136.bin

image146.wmf
100 

m


image14.wmf
40

°


oleObject137.bin

image147.wmf
B


oleObject138.bin

image148.wmf
C


oleObject139.bin

image149.wmf
A


oleObject140.bin

image150.wmf
30

°


oleObject141.bin

image151.wmf
60

°


oleObject12.bin

oleObject142.bin

image152.wmf
AH


oleObject143.bin

image153.png




image154.wmf
A


oleObject144.bin

image155.wmf
60

°


oleObject145.bin

image156.wmf
20 /

kmh


image15.wmf
50

°


oleObject146.bin

image157.wmf
30 /

kmh


oleObject147.bin

image158.wmf
A


oleObject148.bin

image159.wmf
B


oleObject149.bin

image160.wmf
C


oleObject150.bin

image161.wmf
317 

=

ABkm


oleObject13.bin

oleObject151.bin

image162.wmf
A


oleObject152.bin

image163.wmf
B


oleObject153.bin

image164.wmf
3 ,6 

==

AMkmBNkm


oleObject154.bin

image165.wmf
T


oleObject155.bin

image166.wmf
A


image16.wmf
18 

m


oleObject156.bin

image167.wmf
B


oleObject157.bin

image168.wmf
T


oleObject158.bin

image169.png




image170.wmf
ABC


oleObject159.bin

image171.wmf
1

cos(),4,5

8

ABACBC

+=-==


oleObject14.bin

oleObject160.bin

image172.wmf
AB


oleObject161.bin

image173.wmf
5,12,13


oleObject162.bin

image174.wmf
ABC


oleObject163.bin

image175.wmf
A


oleObject164.bin

image176.wmf
O


image17.png




oleObject165.bin

image177.wmf
R


oleObject166.bin

image178.wmf
r


oleObject167.bin

image179.wmf
ABC


oleObject168.bin

image180.wmf
R

r


oleObject169.bin

image181.wmf
µ

C


image18.wmf
ABCD


oleObject170.bin

image182.wmf
ABC


oleObject171.bin

image183.wmf
ab

¹


oleObject172.bin

image184.wmf
(

)

(

)

2222

aacbbc

-=-


oleObject173.bin

image185.wmf
ABC


oleObject174.bin

image186.wmf
,,

abc

hhh


oleObject15.bin

oleObject175.bin

image187.wmf
32

abc

hhh

=+


oleObject176.bin

image188.wmf
,,

abc


oleObject177.bin

image189.wmf
ABC


oleObject178.bin

image190.wmf
543

sinsinsin

ABC

==


oleObject179.bin

image191.wmf
10

a

=


image19.wmf
ˆ

60

°

=

A


oleObject180.bin

image192.wmf
ABC


oleObject181.bin

image193.wmf
µ

1,3,60

ABACA

°

===


oleObject182.bin

image194.wmf
ABC

D


oleObject183.bin

image195.wmf
ABC


oleObject184.bin

image196.wmf
3

BCa

=


oleObject16.bin

oleObject185.bin

image197.wmf
ABC


oleObject186.bin

image198.wmf
3

Ra

=


oleObject187.bin

image199.wmf
µ

A


oleObject188.bin

image200.wmf
ABC


oleObject189.bin

image201.wmf
2sin3

aBb

=


image20.wmf
5,8

==

ABAD


oleObject190.bin

image202.wmf
µ

A


oleObject191.bin

image203.wmf
ABC


oleObject192.bin

image204.wmf
30

A

°

=


oleObject193.bin

image205.wmf
45

B

°

=


oleObject194.bin

image206.wmf
a

b

h

h


oleObject17.bin

oleObject195.bin

image207.wmf
A


oleObject196.bin

image208.wmf
60

°


oleObject197.bin

image209.wmf
B


oleObject198.bin

image210.wmf
C


oleObject199.bin

image211.png




image21.wmf
AC


image212.wmf
A


oleObject200.bin

image213.wmf
C


oleObject201.bin

image214.wmf
B


oleObject202.bin

image215.wmf
A


oleObject203.bin

image216.wmf
A


oleObject18.bin

oleObject204.bin

image217.wmf
B


oleObject205.bin

image218.wmf
C


oleObject206.bin

image219.wmf
40 

ABm

=


oleObject207.bin

image220.wmf
·

·

45,70

CABCBA

°°

==


oleObject208.bin

image221.wmf
AC


image22.wmf
ABC


oleObject209.bin

image222.png




image223.wmf
A


oleObject210.bin

image224.wmf
4 

AHm

=


oleObject211.bin

image225.wmf
·

20 ,45

HBmBAC

°

==


oleObject212.bin

image226.png




oleObject19.bin

image227.wmf
CDh

=


oleObject213.bin

image228.wmf
C


oleObject214.bin

image229.wmf
A


oleObject215.bin

image230.wmf
B


oleObject216.bin

image231.wmf
,

AB


image23.wmf
ˆ

5,8,60

°

===

ABACA


oleObject217.bin

image232.wmf
C


oleObject218.bin

image233.wmf
24 

ABm

=


oleObject219.bin

image234.wmf
·

·

63,48

CADCBD

°°

==


oleObject220.bin

image235.wmf
h


oleObject221.bin

image236.png




oleObject20.bin

image237.wmf
5 

m


oleObject222.bin

image238.wmf
A


oleObject223.bin

image239.wmf
7 

m


oleObject224.bin

image240.wmf
B


oleObject225.bin

image241.wmf
C


image24.wmf
R


oleObject226.bin

image242.wmf
50

°


oleObject227.bin

image243.wmf
40

°


oleObject228.bin

image244.png




image245.wmf
60,

CDm

=


oleObject229.bin

image246.wmf
1

OCm

=


oleObject21.bin

oleObject230.bin

image247.wmf
A


oleObject231.bin

image248.wmf
·

0

60

AOB

=


oleObject232.bin

image249.wmf

oleObject233.bin

image250.png




image251.wmf
A


image1.wmf
B


image25.wmf
ABC


oleObject234.bin

image252.wmf
B


oleObject235.bin

image253.wmf
C


oleObject236.bin

image254.wmf
70 

ABm

=


oleObject237.bin

image255.wmf
AC


oleObject238.bin

image256.wmf
30

°


oleObject22.bin

oleObject239.bin

image257.wmf
BC


oleObject240.bin

image258.wmf
1530

°¢


oleObject241.bin

image259.png




image260.wmf
CD


oleObject242.bin

image261.wmf
C


image26.wmf
4 ,5 ,6 

===

ABcmACcmBCcm


oleObject243.bin

image262.wmf
D


oleObject244.bin

image263.wmf
,

AB


oleObject245.bin

image264.wmf
30 

ABm

=


oleObject246.bin

image265.wmf
,,

ABC


oleObject247.bin

image266.wmf
·

43

CAD

°

=


oleObject23.bin

oleObject248.bin

image267.wmf
·

67

CBD

°

=


oleObject249.bin

image268.wmf
CD


oleObject250.bin

image269.png




image27.wmf
R


oleObject24.bin

image28.png




image29.wmf
A


oleObject25.bin

image30.wmf
B


oleObject1.bin

oleObject26.bin

image31.wmf
A


oleObject27.bin

image32.wmf
C


oleObject28.bin

image33.wmf
A


oleObject29.bin

image34.wmf
50 

m


oleObject30.bin

image35.wmf
·

·

70,50

°°

==

BACBCA


image2.wmf
B


oleObject31.bin

image36.wmf
AB


oleObject32.bin

image37.png




image38.wmf
8 

=

ABcm


oleObject33.bin

image39.wmf
13 

=

ACcm


oleObject34.bin

image40.wmf
ˆ

60

°

=

B


oleObject35.bin

oleObject2.bin

image41.wmf
BC


oleObject36.bin

image42.wmf
R


oleObject37.bin

image43.png
i2)




image44.wmf
A


oleObject38.bin

image45.wmf
120

°


oleObject39.bin

image46.png




image3.wmf
A


image47.wmf
ABC


oleObject40.bin

image48.wmf
7 ,8

==

acmb


oleObject41.bin

image49.wmf
6.

ccm

=


oleObject42.bin

image50.wmf
a

m


oleObject43.bin

image51.wmf
P


oleObject44.bin

